

# 府山街道人大代表联络站 好故事评选大赛举行

本报讯 (记者 赖小兰 通讯员 金驰)9月16日,府山街道人大代表联络站好故事评选大赛火热开赛,由街道8个社区组成的8支参赛队伍参加。

情景剧《给快递安个家》、小品《开门一件事办到居民心坎上》、快板《联络站里故事多》……比赛中,参赛社区分别撷取人大代表工作、生活的场景片段,运用方言、情景剧、三句半、舞蹈表演等多种形式,展现“快来议事”机制解决群众身边的烦

心事,多角度唱响人大制度好声音,讲述人大工作好故事,传播人大精神正能量。最终,府山社区带来的情景剧《给快递安个家》获得一等奖。

一件件事关民生冷暖的“关键小事”,办到了群众的“心坎上”,无数的“小确幸”,托起了群众“稳稳的幸福”。近年来,府山街道在省、市、区人大的有力指导下,创新举措,丰富内涵,不断强化代表联络站各方面的规范提升,以更高要求和标准践行全

过程人民民主基层单元建设。

“8支参赛队伍精神饱满、全情投入,以小见大,全方位多角度展现了人大代表联络站架起人大代表联系群众的‘连心桥’。”府山街道相关负责人表示,接下来,他们将持续深挖故事内涵,充分利用“快来议事”等好机制好平台,服务民生、服务发展,奋力书写全过程人民民主在府山的生动实践。



## 守护牙健康

在第34个“全国爱牙日”来临之际,白云街道御景湾社区联合鹿鸣口腔医院在恒大御景半岛小区开展“牙齿健康幸福相伴”爱心义诊活动。活动为居民免费检查口腔健康、普及口腔保健知识,共享健康生活。

(黄思 摄)

## 区委书记蒋国强专题调研组织工作

(上接1版)干成事、不出事;要提升能力,为干部能力提升搭建平台、创造条件,用好周一夜学、党校培训等载体阵地,有效破解“能力恐慌”“本领恐慌”;要系统谋划,坚持梯队培养,系统做好干部选用管育爱,把素质好、能力强、潜力大的年轻干部放到关键岗位、吃劲岗位上来;要规范程序,营造风清气正的选人用人环境,着力锻造一支忠诚干净担当的高素质干部队伍。要建强组织,健全组织体系,建强基层党组织,切实发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。要清单列表,明确各级党组织的工作重点,列出具体工作清单,做到抓具体、具体抓;要长效坚

持,坚定不移抓好乡街治理大比拼、村(社)擂台赛、邻礼通·“三民工程”数字化应用,推动各项工作常态长效、久久为功,在具体工作中检验作用、发挥实效;要典型示范,大力选树一批先进典型,切实做到“抓两头、带中间”,推动全区基层党组织整体提升。要扩量提质。要大力招引,解放思想、打破常规,发挥用人单位的主观能动性,不拘一格招才纳士;要充分挖潜,加强对现有人才关心关爱,搭好创业干事平台,让能者上、庸者下;要整合资源,善于用好市区一体各条战线和社会各类人才资源,努力用事业凝聚人才、用实践造就人才、用机制激励人才、用环境吸引人

才,持续优化人才发展环境。

就组织部自身建设,蒋国强强调,要拉高标杆,按照区委提出的“保三争二拼第一”要求,做好各项组织业务工作,力争在全市争先领跑、在全省形成影响。要公道正派,牢固树立大局意识、服从意识、奉献意识,把公道正派作为组织工作的生命线,严格按党的政策、规章制度、组织程序办事。要提能增效,加强干部自身能力建设,努力成为业务上的行家里手。要遵守纪律,严格遵守政治纪律、保密纪律,坚决杜绝“跑风漏气”行为,牢固树立组工干部政治坚定、作风过硬、公道正派、清正廉洁的良好形象。

## 2022年度自主就业 退役士兵适应性培训班举行

本报讯 (通讯员 吴之玮)近日,2022年度柯城区自主就业退役士兵适应性培训开班,全区秋季退役士兵参加。

本次培训为期3天,内容涵盖就业创业法律知识解读、心理调适引导、职场沟通技巧指导、经济形势分析、服务项目指引等方面。特别值得一提的是,此次培训采用“知识讲座+招聘会”相结合方式,在为退役军人创造学习机会的同时,及时有效地将就业创业政策和就业岗位送到退役军人身边,进一步增强他们的就业创业信心。

“这次培训针对性和实用性很强,通过培训,我们不仅拓宽了思路,开阔了眼界,还对目前的就业创业形势有了进一步认识。”培训后,学员们纷纷表示,在今后的工作生活中,将一如既往地发扬勤奋务实的军人作风,退伍不褪色,建功新时代。

此次培训期间还举行了退役士兵就业专场招聘会,浙江安邦护卫集团有限公司、衢化检安公司、中国移动公司柯城分公司等12家单位参与推介,共发布招聘岗位数357个,达成就业意向45人。

## 近8000名小学生 集中“开蒙”

(上接1版)书写“人”字,简单而含义深远的“人”字寓意着读书是为了做“人”;击鼓明志,一击开蒙立志,再击德才兼备,三击前途无量。沃盥之礼、衣冠之礼、尊师之礼、启智之礼、开笔之礼、击鼓明志六项议程让孩子们感受中华美德,在参与中接受传统文化的熏陶。

“开蒙礼仪的背后更多的是文化的传承和对孩子们健康成长的美好期望。”柯城区实验小学校长叶小秋说,希望通过这种仪式鼓励孩子们走好今后人生的每一步。

“少年智则国智,少年强则国强”……在激昂的鼓乐和琅琅的诵读声中,“南孔圣地·崇贤有礼”开蒙礼成。“今天和新同学一起参加活动,我很开心!”柯城区实验小学一(1)班的占郑汐表示,自己学到了很多新的知识,今后一定会好好学习、天天向上。

同一时间,石梁小学、航埠小学、沟溪小学、鹿鸣小学、华墅小学、万田乡中心小学等分会场同步举行开蒙礼仪,弘扬中华优秀传统文化,激发民族认同感,传承尊师重教思想,开启儿童求知之路,奠定儿童人生底色。



五水共治(河长制)我知晓!  
我参与! 我满意! 我有信心!

南孔圣地 衢州有礼 运动柯城  
QUZHOU KECHENG  
一座最有礼的城市

中国精神 中国形象

# 讲普通话 从我做起

语言,是人与人沟通的纽带,是人与人交往的桥梁